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CAT Adoption Contract – English- Vietnamese – Spanish 
We are here to promote a healthy relationship between you and your new pet. We encourage you to call or text us with any questions and concerns and ask that you respond to our follow up requests by phone or email. Thank you for adopting a new family member from WAGS! We look forward to hearing all about how your new addition is fitting in...PS...we love pictures!
I/We, the above mentioned, understand and agree that the Westminster Adoption Group & Services (WAGS) makes no express or implied warranty, representation, or promise to the age, health, breed, habits, disposition, or safety of the animal described on this contract. I accept the animal as is and assume all risks and responsibilities associated with the ownership of the animal, including bites. I fully and completely release, indemnify and hold harmless WAGS, its directors, officers, volunteers, servants, and employees from any claim, cause of action or liability of any sort or nature, whether known or unknown, directly and indirectly arising out of or in connection with the adoption, care of ownership, maintenance, temperament or condition of the animal.
Home Care: I will provide a humane environment, regular exercise, and companionship for my new pet.
Cat Care: I understand that the cat(s) I am adopting is to be STRICTLY INDOORS at all times. 
Spay/Neuter: Breeding of this cat is strictly forbidden. If this pet is not already spayed or neutered, he/she will be prior to going home unless specified by a staff veterinarian. Spay/neuter MUST be performed at WAGS unless otherwise approved by the Director of Operations. The only reason a spay/neuter would not be performed would be due to a medical condition that would make the anesthetic procedure too risky.
Age Restrictions: I am 18 years or older.
Veterinary Care/Conduct & Health of Cat: After adoption, this cat's health is the adopter's full responsibility. ANY MEDICINES, TREATMENTS, ETC. ARE THE SOLE RESPONSIBILITY OF THE ADOPTER. Adopters will arrange for immediate veterinary care in the event of illness or injury. Adopter understands that no one can predict how a cat will react in a new environment/situation. Therefore, the adopter will exercise prudence and caution in introducing this new cat into the new situation until the cat has become fully adjusted to the new environment and the adopter has had the opportunity to become familiar with the cat's unique personality. The adopter assumes full responsibility for the conduct of this cat and for any damage to persons or property.



WAGS strives to provide you with a healthy pet; however, WE CAN MAKE NO EXPLICIT OR IMPLICIT GUARANTEES IN REFERENCE TO THE HEALTH AND/OR TEMPERAMENT OF THE CAT. The stress of changing environments can lower an animal's immunity to fight disease, and the pet could harbor an infection without displaying symptoms. The cat is adopted "as is," and the adopter assumes all responsibility for treatment of any and all existing conditions or any physical, medical, or temperamental changes that may occur in the future. WAGS cannot guarantee the health of any animal and shall not be held responsible for any medical expenses which may incur. WAGS DOES NOT perform dental cleanings on adoptable pets as we do not have the proper equipment to perform such a procedure. If the pet requires dental care, that would be the adopter's responsibility. I understand that I may return the animal for an exchange (Director's discretion) or an adoption refund within 72 hours of adoption for a previously undiagnosed health reason verified by a WAGS Veterinarian. If the pet is returned within 72 hours for anything besides a medical concern, the refund is up to the Director's discretion.
Go Home Medication: My newly adopted pet WAS / WAS NOT sent home meds, and the staff has explained the dosing instructions.
Other Uses: I promise that this pet will not be used for rituals, racing, fighting, and medical or experimentation purposes or sold or transferred for such purposes.
Transfer of Ownership: I understand that it is a condition of this adoption that I may NOT SELL the adopted animal under any circumstances and that I may not transfer the animal to another owner for any reason without WAGS' prior notice and consent. WAGS recognizes that some pet matches might not be successful through n fault of the person or pet. WAGS will welcome you and your returned pet back. I understand that I may return the animal to WAGS within 30 days for any reason, at no cost/no refund. If the pet is returned more than 30 days after adoption, I understand that I may be charged a return fee of $100-$350 depending on the length of time the pet has been gone.
WAGS Pet Adoption is an animal shelter that, unfortunately, has a lot of pets coming in and out of our facility on a daily basis. We are never certain what kind of illnesses the pets are bringing in or what they have been exposed to. It is very common to have shelter pets with kennel cough and upper respiratory infections. That being said, if we currently have the supplies and are able to provide the medication for the pet for any kennel cough or upper respiratory infections that come up within the first two (2) weeks of adoption, WAGS is happy to do so. WAGS ALWAYS recommends keeping your new pet separate from current pets for two weeks after adoption just in case your new pet is incubating an illness that could be passed along to other pets in the home.
If your newly adopted pet displays any coughing, sneezing, vomiting, diarrhea, inappetence, weepy or watery eyes within the first two (2) weeks of adoption, please come into WAGS as soon as the symptoms present themselves.

WAGS WILL NOT reimburse you for any medications, treatments, etc., performed at any other hospital, nor will we medicate/reimburse for other pets in the household that may contract any illness from your newly adopted pets. In order for WAGS to provide medical care, the adopted pet MUST be seen by our vets through our facility.
Cats and kittens in a shelter are ALWAYS at risk for Panleukopenia. Symptoms of this virus are vomiting, diarrhea, lethargy, & inappetence, depression, fever, blood in stool, or sudden death. The incubation period for Panleukopenia is generally between 5-7 days from exposure but it can take up to 2 weeks for symptoms to show. If your newly adopted cat or kitten shows ANY of the above symptoms, please text, call or JUST COME INTO WAGS. Treatment of Panleukopenia is usually not successful, and euthanasia is usually recommended by the vet. And for the health of other cats/kittens in our care, we need to know if others have been exposed to this virus.
Your pet has been microchipped by 911PetChip. WAGS will be responsible for the input of the initial information, but it will be up to YOU to go online and make sure that all information was submitted correctly. You can go to www.freepetchipregistry.com to check. Your username will be your email address, and the password will be your adopted pet's name with ! up to 8 characters (e.g., fluffy!!)
I hereby release my image to be used on the WAGS website and/or Facebook/Twitter/Instagram pages.
We are here to promote a healthy relationship between you and your new pet. We encourage you to call or text us with any questions and concerns and ask that you respond to our follow-up requests by phone or email. Thank you for adopting a new family member from WAGS. We look forward to hearing all about how your new addition is fitting in...PS...we love pictures!



Vietnamese 
Chúng tôi ở đây để thúc đẩy mối quan hệ lành mạnh giữa bạn và thú cưng mới của bạn. Chúng tôi khuyến khích bạn gọi điện hoặc nhắn tin cho chúng tôi nếu có bất kỳ câu hỏi hoặc thắc mắc nào, đồng thời yêu cầu bạn phản hồi các yêu cầu của chúng tôi qua điện thoại hoặc email. Cảm ơn bạn đã nhận nuôi một thành viên mới trong gia đình từ WAGS! Chúng tôi mong muốn được nghe thấy tất cả về các cập nhật mới và phù hợp của bạn...Tái bút...Chúng tôi yêu những bức ảnh!
Tôi/Chúng tôi, những người được đề cập ở trên, hiểu và đồng ý rằng, Westminster Adoption Group & Services (WAGS) không bảo đảm, tuyên bố hoặc hứa hẹn rõ ràng hay ngụ ý về độ tuổi, sức khỏe, giống, thói quen, tính cách hoặc sự an toàn của động vật được mô tả trên hợp đồng này. Tôi chấp nhận nguyên trạng của vật nuôi, chịu mọi rủi ro và trách nhiệm liên quan đến quyền sở hữu vật nuôi, bao gồm cả những vết cắn. Tôi miễn trừ, bảo vệ và giữ vô hại hoàn toàn cho WAGS, giám đốc, cán bộ, tình nguyện viên, người phục vụ và nhân viên của họ khỏi mọi khiếu nại, nguyên nhân hành động hoặc trách nhiệm pháp lý dưới bất kỳ hình thức hoặc bản chất nào, dù đã biết hay chưa biết, trực tiếp và gián tiếp phát sinh từ hoặc liên quan đến việc nhận nuôi, quyền chăm sóc, nuôi dưỡng, tính khí hoặc tình trạng của vật nuôi.
Chăm sóc tại nhà: Tôi sẽ cung cấp một môi trường nhân văn, tập thể dục thường xuyên và bầu bạn với thú cưng mới của mình.
Chăm sóc mèo: Tôi hiểu rằng (những) con mèo mà tôi đang nhận nuôi phải luôn Ở TRONG NHÀ NGHIÊM NGẶT. 
Loại bỏ buồng trứng/Thiến: Việc nhân giống loài mèo này bị nghiêm cấm. Nếu con vật cưng này chưa được loại bỏ buồng trứng hoặc thiến, nó sẽ được về nhà khi được nhân viên thú y chỉ định. Loại bỏ buồng trứng/Thiến PHẢI được thực hiện tại WAGS trừ khi có sự chấp thuận khác của Giám đốc điều hành. Lý do duy nhất không thực hiện việc triệt sản là sức khỏe của vật nuôi sẽ bị ảnh hưởng nghiêm trọn nếu tiến hành quy trình gây mê.
Giới hạn độ tuổi: Tôi từ 18 tuổi trở lên.
Chăm sóc thú y/Hành vi & Sức khỏe của mèo: Sau khi nhận nuôi, sức khỏe của con mèo này do người nhận nuôi hoàn toàn chịu trách nhiệm. MỌI THUỐC, ĐIỀU TRỊ, V.V. LÀ TRÁCH NHIỆM DUY NHẤT CỦA NGƯỜI NHẬN CON NUÔI. Người nhận nuôi sẽ sắp xếp chăm sóc thú y ngay lập tức trong trường hợp nó bị ốm hoặc bị thương. Người nhận nuôi hiểu rằng, không ai có thể đoán trước được mèo sẽ phản ứng thế nào trong môi trường/tình huống mới. Do đó, người nhận nuôi sẽ phải thận trọng khi đưa mèo sống ở môi trường mới cho đến khi con mèo đã hoàn toàn thích nghi với môi trường mới, và người nhận nuôi đã có cơ hội làm quen với tính cách độc đáo của con mèo. Người nhận nuôi chịu hoàn toàn trách nhiệm về hành vi của con mèo này và mọi thiệt hại về người hoặc tài sản.


WAGS cố gắng cung cấp cho bạn một thú nuôi khỏe mạnh. Tuy nhiên, CHÚNG TÔI KHÔNG THỂ ĐẢM BẢO RÕ RÀNG HAY NGỤ Ý LIÊN QUAN ĐẾN SỨC KHOẺ VÀ/HOẶC NHIỆT ĐỘ CỦA MÈO. Sự căng thẳng của việc thay đổi môi trường có thể làm giảm khả năng miễn dịch của động vật để chống lại bệnh tật và thú cưng có thể bị nhiễm trùng mà không biểu hiện triệu chứng. Mèo được nhận nuôi "nguyên trạng" và người nhận nuôi chịu mọi trách nhiệm đối với việc điều trị bất kỳ và tất cả các tình trạng hiện có hoặc bất kỳ thay đổi nào về thể chất, y tế hoặc tính khí có thể xảy ra trong tương lai. WAGS không thể đảm bảo sức khỏe của bất kỳ vật nuôi nào và sẽ không chịu trách nhiệm cho mọi chi phí y tế nào có thể phát sinh. WAGS KHÔNG thực hiện vệ sinh răng miệng cho thú cưng được nhận nuôi vì chúng tôi không có thiết bị phù hợp để thực hiện quy trình như vậy. Nếu thú cưng cần chăm sóc răng miệng, đó sẽ là trách nhiệm của người nhận nuôi. Tôi hiểu rằng, tôi có thể trả lại vật nuôi để trao đổi (theo quyết định của Giám đốc) hoặc hoàn lại tiền nhận nuôi trong vòng 72 giờ kể từ khi nhận nuôi vì lý do sức khỏe chưa được chẩn đoán trước đó đã được Bác sĩ thú y WAGS xác nhận. Nếu thú cưng được trả lại trong vòng 72 giờ vì bất kỳ vấn đề gì khác ngoài mối lo ngại về y tế, thì việc hoàn trả sẽ tùy thuộc vào quyết định của Giám đốc.
THUỐC VỀ NHÀ: Thú cưng mới nhận nuôi của tôi ĐÃ / KHÔNG được cho thuốc về nhà và nhân viên giải thích các hướng dẫn về liều lượng.
Công dụng khác: Tôi cam kết thú cưng này sẽ không được sử dụng cho các mục đích nghi lễ, đua xe, chiến đấu, y tế, thí nghiệm, bán hoặc chuyển nhượng.
Chuyển quyền sở hữu: Tôi hiểu rằng, điều kiện của việc nhận nuôi này là tôi KHÔNG ĐƯỢC BÁN con vật nuôi trong bất kỳ trường hợp nào và tôi không được chuyển nhượng con vật cho chủ sở hữu khác vì bất kỳ lý do gì mà không có sự đồng ý và thông báo trước từ WAGS. WAGS biết rằng, một số thú cưng có thể không nuôi được do lỗi của người nuôi hoặc thú cưng. WAGS sẽ chào đón bạn và thú cưng của bạn trở lại. Tôi hiểu rằng, tôi có thể trả lại động vật cho WAGS trong vòng 30 ngày vì bất kỳ lý do gì mà không mất phí/không hoàn lại tiền. Nếu thú cưng được trả lại sau hơn 30 ngày kể từ ngày nhận nuôi, tôi có thể bị tính phí trả lại từ 100$-350$ tùy thuộc vào khoảng thời gian mà thú cưng được nhận.
WAGS Pet Adoption là một nơi trú ẩn dành cho vật nuôi, thật không may, có rất nhiều thú cưng ra vào cơ sở của chúng tôi hàng ngày. Chúng tôi không thể chắc chắn các loại bệnh tật mà vật nuôi mang đến hoặc chúng đã tiếp xúc với những gì. Việc nuôi thú cưng bị ho và nhiễm trùng đường hô hấp trên là rất phổ biến. Nói như vậy nghĩa là, nếu chúng tôi hiện có nguồn cung cấp và có thể cung cấp thuốc cho thú cưng trong bất kỳ trường hợp ho hoặc nhiễm trùng đường hô hấp trên trong vòng hai (2) tuần đầu tiên, WAGS rất vui khi làm như vậy. WAGS LUÔN khuyên bạn nên giữ thú cưng mới của bạn tách biệt với thú cưng hiện tại trong hai tuần sau khi nhận nuôi, việc này đề phòng thú cưng mới của bạn đang ủ bệnh có thể lây sang những thú cưng khác trong nhà.
Nếu thú cưng mới được nhận nuôi của bạn có biểu hiện ho, hắt hơi, nôn mửa, tiêu chảy, chán ăn, chảy nước mắt hoặc ướt mắt trong vòng hai (2) tuần đầu tiên nhận nuôi, vui lòng đến với WAGS ngay khi các triệu chứng xuất hiện.

WAGS SẼ KHÔNG bồi hoàn cho bạn bất kỳ loại thuốc, phương pháp điều trị, v.v. nào được thực hiện tại bất kỳ bệnh viện nào khác, chúng tôi cũng sẽ không cấp thuốc/bồi hoàn cho những thú cưng khác trong gia đình có thể mắc bất kỳ bệnh nào từ thú cưng mới nhận nuôi của bạn. Để WAGS cung cấp dịch vụ chăm sóc y tế, thú cưng được nhận nuôi PHẢI được các bác sĩ thú y của chúng tôi nhìn thấy tại cơ sở của chúng tôi.
Mèo và mèo con tại nơi trú ẩn LUÔN LUÔN có nguy cơ bị giảm bạch cầu. Các triệu chứng của virus này là nôn mửa, tiêu chảy, thờ ơ và không thèm ăn, trầm cảm, sốt, có máu trong phân hoặc đột tử. Thời gian ủ bệnh giảm bạch cầu thường từ 5-7 ngày kể từ khi tiếp xúc nhưng có thể mất đến 2 tuần để các triệu chứng xuất hiện. Nếu mèo hoặc mèo con mới nhận nuôi của bạn có BẤT KỲ triệu chứng nào ở trên, vui lòng nhắn tin, gọi điện hoặc ĐI ĐẾN WAGS. Việc điều trị chứng giảm bạch cầu thường không thành công và bác sĩ thú y thường khuyên dùng thuốc trợ tử. Và vì sức khỏe của những con mèo/mèo con khác mà chúng tôi chăm sóc, chúng tôi cần biết liệu những người khác có tiếp xúc với vi-rút này hay không.
Thú cưng của bạn đã được 911PetChip gắn vi mạch. WAGS sẽ chịu trách nhiệm nhập thông tin ban đầu, nhưng BẠN phải truy cập trực tuyến và đảm bảo tất cả thông tin đã được gửi chính xác. Bạn có thể vào trang www.freepetchipregistry.com để kiểm tra. Tên người dùng của bạn sẽ là địa chỉ email của bạn và mật khẩu sẽ là tên thú cưng được bạn nuôi ! tối đa 8 ký tự (ví dụ: fluffy!!)
Tôi xin công bố hình ảnh của mình để sử dụng trên trang web WAGS và/hoặc các trang Facebook/Twitter/Instagram.
Chúng tôi ở đây để thúc đẩy mối quan hệ lành mạnh giữa bạn và thú cưng mới của bạn. Chúng tôi khuyến khích bạn gọi điện hoặc nhắn tin cho chúng tôi nếu có bất kỳ câu hỏi hoặc thắc mắc nào, đồng thời yêu cầu bạn phản hồi các yêu cầu của chúng tôi qua điện thoại hoặc email. Cảm ơn bạn đã nhận nuôi một thành viên mới trong gia đình từ WAGS! Chúng tôi mong muốn được nghe thấy tất cả về các cập nhật mới và phù hợp của bạn...Tái bút...Chúng tôi yêu những bức ảnh!





Spanish 
Nos encontramos aquí para promover una relación sana entre usted y su nueva mascota. Le animamos a que nos llame o envíe un mensaje de texto con cualquier pregunta o preocupación y le pedimos que responda a nuestras solicitudes de seguimiento por teléfono o correo electrónico. ¡Gracias por adoptar a un nuevo miembro de la familia de WAGS! Estamos deseando que nos cuente cómo se adapta su nuevo miembro... Postdata... ¡Nos encantan las fotos!
Yo/Nosotros, los arriba mencionados, entendemos y aceptamos que Westminster Adoption Group & Services (WAGS) no ofrece ninguna garantía expresa o implícita, representación o promesa sobre la edad, salud, raza, hábitos, disposición o seguridad del animal descrito en este contrato. Acepto al animal tal y como es y asumo todos los riesgos y responsabilidades asociados con la propiedad del animal, incluyendo las mordeduras. Yo libero, indemnizo y eximo, de forma total y completa, de cualquier responsabilidad a WAGS, sus directores, oficiales, voluntarios, servidores y empleados de cualquier reclamo, causa de acción o responsabilidad de cualquier tipo o naturaleza, ya sea conocida o desconocida, directa e indirecta que surja de o en relación con la adopción, daños en propiedad, mantenimiento, temperamento o condición del animal.
Cuidados en el Hogar: Proporcionaré un entorno humanitario, ejercicio regular y compañía a mi nueva mascota.
Cuidado para Gatos: Entiendo que el gato o los gatos que voy a adoptar debe(n) estar ESTRICTAMENTE EN EL INTERIOR en todo momento. 
Esterilización: Está completamente prohibido que este gato tenga crías. Si esta mascota no está ya esterilizada o castrada, lo estará antes de ser llevada a su casa a menos que lo especifique un veterinario del personal. La esterilización/castración DEBE realizarse en WAGS a menos que el Director de Operaciones apruebe lo contrario. La única razón por la que no se realizaría una esterilización/castración sería debido a una condición médica que hiciera que el procedimiento anestésico fuera demasiado arriesgado.
Restricciones de edad: Debe ser mayor de de 18 años.
Cuidados veterinarios/conducta y salud del gato: Tras la adopción, la salud de este gato es responsabilidad total del adoptante. CUALQUIER MEDICAMENTO, TRATAMIENTO, ETC. SON RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA DEL ADOPTANTE. El adoptante se encargará de la atención veterinaria inmediata en caso de enfermedad o lesión. El adoptante comprende que nadie puede predecir cómo reaccionará un gato en un nuevo entorno/situación. Por lo tanto, el adoptante actuará con prudencia y cautela al introducir a este gato en la nueva situación hasta que el gato se haya adaptado completamente al nuevo entorno y el adoptante haya tenido la oportunidad de familiarizarse con la personalidad única del gato. El adoptante asume toda la responsabilidad de la conducta de este gato y de cualquier daño a personas o bienes.


WAGS se esfuerza por proporcionarle una mascota sana; sin embargo, NO PODEMOS HACER GARANTÍAS EXPLÍCITAS O IMPLÍCITAS EN REFERENCIA A LA SALUD Y/O TEMPERAMENTO DEL GATO. El estrés de los cambios de ambiente puede disminuir la inmunidad del animal para luchar contra las enfermedades, y la mascota podría albergar una infección sin mostrar síntomas. El gato se adopta "tal cual", y el adoptante asume toda la responsabilidad del tratamiento de todas y cada una de las afecciones existentes o de cualquier cambio físico, médico o temperamental que pueda producirse en el futuro. WAGS no puede garantizar la salud de ningún animal y no se hace responsable de los gastos médicos en los que pueda incurrir. WAGS NO realiza limpiezas dentales en mascotas adoptables ya que no contamos con el equipo adecuado para realizar dicho procedimiento. Si la mascota requiere cuidados dentales, eso sería responsabilidad del adoptante. Entiendo que puedo devolver el animal para un cambio (a discreción del Director) o un reembolso de adopción dentro de las 72 horas de la adopción por una razón de salud no diagnosticada previamente y verificada por un Veterinario de WAGS. Si la mascota se devuelve en un plazo de 72 horas por cualquier motivo que no sea médico, el reembolso queda a discreción del Director.
Medicación para llevar a casa: A mi mascota recién adoptada se le enviaron / NO se le enviaron medicamentos a casa, y el personal le ha explicado las instrucciones de dosificación.
Otros usos: Prometo que esta mascota no se utilizará para rituales, carreras, peleas ni con fines médicos o de experimentación, ni se venderá o transferirá para tales fines.
Transferencia de Propiedad: Entiendo que es una condición de esta adopción que NO puedo VENDER el animal adoptado bajo ninguna circunstancia y que no puedo transferir el animal a otro dueño por ninguna razón sin el previo aviso y consentimiento de WAGS. WAGS reconoce que algunos emparejamientos de mascotas pueden no tener éxito por causas ajenas a la persona o a la mascota. WAGS le dará la bienvenida a usted y a su mascota devuelta. Entiendo que puedo devolver el animal a WAGS en un plazo de 30 días por cualquier motivo, sin coste/no reembolso. Si la mascota es devuelta más de 30 días después de la adopción, entiendo que se me puede cobrar una tarifa de devolución de $100-$350 dependiendo del tiempo que la mascota haya estado adoptada.
WAGS Pet Adoption es un refugio de animales que, por desgracia, tiene muchas mascotas que entran y salen de nuestras instalaciones a diario. Nunca estamos seguros de qué tipo de enfermedades podrían traen las mascotas o a qué han estado expuestas. Es muy común tener mascotas de refugio con tos de las perreras e infecciones de las vías respiratorias superiores. Dicho esto, si actualmente tenemos los suministros y somos capaces de proporcionar la medicación para la mascota para cualquier tos de las perreras o infecciones respiratorias superiores que surjan dentro de las dos (2) primeras semanas de adopción, WAGS estará encantado de hacerlo. WAGS SIEMPRE recomienda mantener a su nueva mascota separada de sus mascotas actuales durante las dos semanas posteriores a la adopción por si acaso su nueva mascota está incubando una enfermedad que pudiera transmitirse a otras mascotas del hogar.

Si su mascota recién adoptada muestra tos, estornudos, vómitos, diarrea, inapetencia, ojos llorosos o llorosos en las dos (2) primeras semanas de adopción, acuda a WAGS en cuanto se presenten los síntomas.
WAGS NO le reembolsará ningún medicamento, tratamiento, etc., realizado en cualquier otro hospital, ni medicaremos/reembolsaremos a otras mascotas del hogar que puedan contraer alguna enfermedad de sus mascotas recién adoptadas. Para que WAGS pueda proporcionar atención médica, la mascota adoptada DEBE ser atendida por nuestros veterinarios a través de nuestras instalaciones.
Los gatos de un refugio SIEMPRE corren el riesgo de contraer panleucopenia. Los síntomas de este virus son vómitos, diarrea, letargo e inapetencia, depresión, fiebre, sangre en las heces o muerte súbita. El periodo de incubación de la panleucopenia suele ser de entre 5 y 7 días desde la exposición, pero los síntomas pueden tardar hasta 2 semanas en manifestarse. Si su gato o gatito recién adoptado muestra CUALQUIERA de los síntomas anteriores, por favor envíe un mensaje de texto, llame o SÓLO VENGA A WAGS. El tratamiento de la panleucopenia no suele tener éxito y el veterinario suele recomendar la eutanasia. Y por la salud de otros gatos a nuestro cuidado, necesitamos saber si otros han estado expuestos a este virus.
Su mascota ha recibido un microship por parte de 911PetChip. WAGS se encargará de introducir la información inicial, pero dependerá de USTED conectarse a Internet y asegurarse de que toda la información se ha enviado correctamente. Puede ir a www.freepetchipregistry.com para comprobarlo. Su nombre de usuario será su dirección de correo electrónico, y la contraseña será el nombre de su mascota adoptada con ! hasta que se logren 8 caracteres (por ejemplo, fluffy!!).
Por la presente autorizo a que mi imagen sea utilizada en el sitio web de WAGS y/o en las páginas de Facebook/Twitter/Instagram.
Nos encontramos aquí para promover una relación sana entre usted y su nueva mascota. Le animamos a que nos llame o envíe un mensaje de texto con cualquier pregunta o preocupación y le pedimos que responda a nuestras solicitudes de seguimiento por teléfono o correo electrónico. ¡Gracias por adoptar a un nuevo miembro de la familia de WAGS! Estamos deseando que nos cuente cómo se adapta su nuevo miembro... Postdata... ¡Nos encantan las fotos!







Other animals translations that you can switch from cat- con mèo - gatto in the contract 
English
· Dog
· Rabbit
· Reptile 
· Guinea Pig 
· Hamster

Vietnamese 
· Chó
· Thỏ
· Bò sát
· Chuột lang 
· Chuột hamster

Spanish 
· Perro
· Conejo
· Reptil 
· Conejillo de Indias 
· Hámster
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